
Giełda - test na skojarzenia

Test polega na kojarzeniu cech wspólnych spółek notowanych na gpw. Trudność polega na tym, że zamiast

pełnych nazw są  tickery.

Poziom trudności: Trudny

1. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - KGH

B - MIL

C - LTS

D - GTN

E - ACP

2. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - PEO

B - PKO

C - PKN

D - MIL

E - GNB

3. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - PBG

B - TPE

C - PXM

D - INK

E - MSW

4. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - ELS

B - SKT

C - IPX

D - ALC

E - KZS

5. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - LCC
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B - MWT

C - GTN

D - GNB

E - GTC

6. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - IZO

B - ATS

C - MEW

D - STR

E - FON

7. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - GTC

B - GZU

C - MVP

D - GNT

E - WIK

8. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - IDM

B - ING

C - LPP

D - ZWC

E - WWL

9. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - CZP

B - FON

C - BIO

D - JTZ

E - ZRE

10. Wybierz spółkę, która nie pasuje do pozostałych:

A - MSO
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B - ALM

C - JTZ

D - WWL

E - OTM

11. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu: PKO, KGH, PEO, PKN... ?

A - PGE

B - TPS

C - PGN

D - PZU

E - BZW

12. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu: PZU, KOV, BRG, TPE...?

A - KPX

B - FER

C - FRO

D - ABM

E - FMF

13. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu: PGE, PAT, PCI, IPE...?

A - MRB

B - TPE

C - IPX

D - LWB

E - MDS

14. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu:MDS, MCI, KZS, BLI...?

A - RBC

B - MSO

C - SNS

D - CIE

E - WLT

15. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu:DMZ, MCI, ABC, O2O...?

A - TFO
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B - TVL

C - TVN

D - TEL

E - TPE

16. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu:SNS, CIE, PCE, ATT...?

A - PGN

B - ZAP

C - ING

D - ELS

E - EKO

17. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu:AST, KER, MLK, SGR...?

A - AGT

B - AGO

C - ASE

D - MOL

E - ACE

18. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu:AGT, ACE, AST, ATL...?

A - PLZ

B - GNT

C - PND

D - DOM

E - BIO

19. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu:ENA, PGE, TPE, PEP ?(uwaga

podchwytliwe)

A - BRS

B - SGN

C - CDC

D - GZU

E - ATE
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20. Która spółka najbardziej pasuje do zestawu: SNS, MON, CIA, EEX...?

A - ZAP

B - IPX

C - MWT

D - LTS

E - VST
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Giełda - test na skojarzenia

Test polega na kojarzeniu cech wspólnych spółek notowanych na gpw. Trudność polega na tym, że zamiast

pełnych nazw są  tickery.

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. A

5. E

6. C

7. B

8. A

9. D

10. B

11. D

12. C

13. D

14. A

15. B

16. B

17. A

18. A

19. E

20. C
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